

# Pravi put DO SREĆE

Jedna od novih, naučno dokazanih i priznatih metoda trenutnog isceljenja, zbog lake primene i odličnih rezultata sve je popularnija u svetu. Kvantna harmonizacija (QH) je nova efikasna tehnika bazirana na praktičnoj primeni čiste svesnosti i kvantnih talasa, objašnjava dr Vesna Danilovac, lekar i lajf kouč. Metoda transformiše fizički ili emocionalni bol, različite simptome, blokade, veze, posao, finansije, stvarajući nove mogućnosti i strukturu stvarnosti. Radi se blagim dodirima, pokretima ili bez kontakta, s neograničene udaljenosti.

## Sklad sva četiri nivoa

– Ljudski organizam treba posmatrati holistički, kroz četiri nivoa: emocionalni, spiritualni, mentalni i fizički, za razliku od klasične medicine koja posmatra samo fizičko telo. Holistički pristup znači ravnotežu sva četiri nivoa i njihovo dovođenje u harmoniju. Kvantna harmonizacija upravo ima za cilj da uravnoteži sve ove nivoe i delove tela koji nisu u harmoniji. Svako odstupanje od ravnoteže naše svesnosti kasnije se manifestuje na različitim delovima tela određenim simptomima. Sve što nije na dobroj talasnoj dužini, to je u disharmoniji i to je bolest. Pomoću kvantne harmonizacije vraća se u normalu ne samo ono što je bilo u disharmoniji u nama već i oko nas – kaže naša sagovornica.

## I fizika i psihologija

Kvantna harmonizacija je jednostavna tehnika brzog isceljenja putem čiste svesnosti. Kada je radite, osećaj povezanosti donosi u vaš život sva rešenja i sve odgovore, a vi ste pri tom opušteni, spokojni, srećni i – ne radite ništa. Ona predstavlja spoj starih istočnjačkih spiritualnih učenja – metode dve tačke i zapadnjačkih znanja savremene nauke – kvantne fizike i psihologije. Kada savladate ovu veštinu, u svakom trenutku imaćete mogućnost stalne mentalne aktivnosti – sopstvenog autopilota. Praktikujući QH, podstičete prirodan i spontan proces isce-

Koliko bi nam život bio lepši kada bismo bili opušteni, radosni, svesni svakog trenutka? Da je to moguće, pokazuje u svetu sve popularniji metod prirodnog lečenja ili kvantne harmonizacije

### Naučite kvantnu harmonizaciju

Dr Vesna Danilovac će održati obuku kvantne harmonizacije 20. i 21. septembra u Beogradu. – Pomoću određenih tehnika možete da harmonizujete svoj organizam, posao, veze, komunikaciju, finansije. Harmonija kao stil života i put zdravlja omogućuje postizanje celovitosti i samoisceljenja. To je veštine širenja svesnosti – kaže predavač dr Vesna Danilovac, lekar i lajf kouč.

**Vratite životnu radost**  
– Zdravlje je sklad, ravnoteža vašeg tela i uma. Naše pravo stanje je opuštenost, mir, radost i ljubav. Sve drugo je samo projekcija i uticaj našeg uma, misli i emocija. Pomoću ove metode distanciramo se od emocija i tada smo u prilici da osvestimo problem i rešimo ga na pravi način. Kada smo u harmoniji i ravnoteži, mnogo smo opušteniji, uspešniji, imamo više energije. Kvantni talasi se šire, pa zato delujemo na druge ljude u svom okruženju – kaže dr Vesna Danilovac.

### Kada se QH primenjuje?

- Kvantna harmonizacija se preporučuje kod:
- \* neravnoteže duha, uma, tela i emocija
  - \* različitih simptoma i bolova
  - \* emocionalne nestabilnosti
  - \* nezadovoljstva poslom, vezama, finansijama
  - \* negativnog okruženja
  - \* potrebe očuvanja psihofizičkog zdravlja

ljenja, koji započinje odmah po ulasku u stanje čiste svesti odnosno odmora i opuštenosti, jer se harmonizuju se svi nivoi vašeg organizma.

– Da bih potvrdila efikasnost kvantne harmonizacije, radila sam s ljudima koji su na citostatskoj terapiji. Iz iskustva znam da svi simptomi koje daje citostatik jednostavno nestaju kada se primenjuje kvantna harmonizacija. Napravila sam eksperiment, radila sam s devojkom koja je imala tumor pankreasa. Posle 16 citostatskih terapija posetila sam je u bolnici. Primitila sam kako se kvantni talasi šire, istovremeno deluju i na ostale pacijente koji su primali citostatike i niko nije imao uobičajene simptome. To je za mene motiv da što više ljudi nauči ovu metodu da bi balans i harmonija bili stil života i put zdravlja – kaže dr Vesna.

## Privlačimo ono što zračimo

Trebalo bi pomenuti i da smeh i dobar osećaj nemaju nikakve veze s materijalnom situacijom u kojoj se nalazimo, već samo s našim unutrašnjim doživljajem. Primenom kvantne harmonizacije mnogim ljudima su se desile velike životne promene, izlečili su psihi i telo, usred životnih oluja ostali mirni i spokojni, zadovoljni i srećni.

– Kada ste u takvom stanju, dolaze vam drugačije životne okolnosti, ljudi... S druge strane, kada padamo i negativni smo, privlačimo drugu vrstu ljudi. To je dobro poznati zakon privlačenja – ono što zračimo, to privlačimo. Ko smo, kakvi smo i šta radimo, najbolje nam govore drugi ljudi koji dolaze u naš život. Slično privlačimo slično, i kada se dobro osećamo, privučemo dobre stvari – objašnjava dr Vesna Danilovac. ■

### Poklon čitaocima

Čitalac koji u ponedeljak 25. avgusta od 10 sati prvi pošalje i-mejl na: [lisa@adriamedia.rs](mailto:lisa@adriamedia.rs) i tačno odgovori na pitanje: U kojem slučaju se preporučuje kvantna harmonizacija? dobiće besplatan tretman.